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Aos cinco dias do mês de março de dois mil e dezoito, precisamente às vinte horas e dez 

minutos, reuniram-se os Senhores Vereadores no Plenário “Vereador José Ikeda” da Câmara 

Municipal de Adamantina, sito na Rua Osvaldo Cruz, 262 – 1º andar do Paço Municipal 

“Miguel Abdo”, para a realização da 25ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura. A Mesa 

constituiu-se dos titulares: Eduardo Rodrigues Fiorillo – Presidente, Acácio Rocha Perez 

Guerrero – 1º Secretário e Maria de Lourdes Santos Gil – 2ª Secretária. Em seguida o Senhor 

Presidente solicitou à 1ª Secretária que efetuasse a chamada nominal dos Senhores Vereadores, 

constatando-se as seguintes presenças: Acácio Rocha Perez Guerrero, Aguinaldo Pires Galvão, 

Alcio Roberto Ikeda Júnior, Eder do Nascimento Ruete, Eduardo Rodrigues Fiorillo, Hélio José 

dos Santos, João Davoli, Maria de Lourdes Santos Gil e Paulo César Cervelheira de Oliveira. 

EXPEDIENTE. Lido requerimento de pesar pelo falecimento de Clarice Franceschini Silva, 

João César dos Santos, Anderson de Souza, Leobino Pereira, Maria Bernarda da Silva, 

Laurentino Fiorin, Nelson Piva e Rita Ferreira de Vasconcelos. Foi lido e despachado para 

as comissões competentes para emissão de parecer o seguinte projeto. Projeto de Lei nº 008/18 

– Vereadores Acácio Rocha Perez Guerrero e Alcio Roberto Ikeda Júnior – que “Altera a 

redação da Lei nº 3.369 de 14 de setembro de 2009, que dispõe sobre loteamentos urbanos e 

fechados no município de Adamantina e dá outras providências.” Em seguida foram lidos e 

despachados para a Ordem do Dia para serem apreciados os Requerimentos nºs 043 a 062/18. 

Finalmente foram lidas e despachadas para o Senhor Prefeito as Indicações nºs 088 a 131/18. 

Após a leitura de todo o material, o Senhor Presidente deixou livre o uso da palavra sobre o 

material lido no Expediente. Todos os Vereadores presentes usaram da palavra para falarem de 

suas indicações e requerimentos. Nada mais havendo para ser tratado no Expediente, o Senhor 

Presidente passou de imediato à ORDEM DO DIA. Conforme circular enviada aos Senhores 

Vereadores, foram apreciadas as seguintes proposições. Projeto de Lei nº 066/17 – PM – que 

“Dispõe sobre a criação da Ouvidoria do Município de Adamantina e dá outras providências.” 

Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado 

por unanimidade em Segunda Discussão e Redação Final. Projeto de Lei Complementar nº 

001/18 – PM – que “Dispõe sobre autorização para o Chefe do Poder Executivo alienar, por 

doação, à empresa BONANI & OLIVEIRA ADAMANTINA ME o imóvel que especifica.” 

Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado 

por unanimidade em Segunda Discussão e Redação Final. Projeto de Lei nº 005/18 – PM – 

que “Dispõe sobre a concessão do Auxílio Transporte aos Estagiários da Prefeitura do 

Município de Adamantina e do Centro Universitário de Adamantina – UNIFAI.” Deixado livre 

o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade 

em Primeira Discussão. Projeto de Lei Complementar nº 002/18 – PM – que “Dispõe sobre o 

Reajuste dos Vencimentos, Proventos e Pensões dos Servidores Públicos Ativos e Inativos do 

Poder Executivo do Município de Adamantina e do Centro Universitário de Adamantina – 

UNIFAI.” Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi 



aprovado por unanimidade em Primeira Discussão. Requerimento nº 043/18 – Vereador 

Aguinaldo Pires Galvão, que solicita ao Sr. Dr. Antônio Rolnei da Silveira, Superintendente 

Regional de Trânsito da região de Presidente Prudente, sua interferência junto ao Departamento 

Estadual de Trânsito, visando a instalação de uma unidade do Detran em Adamantina. Deixado 

livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado por 

unanimidade. Requerimento nº 044/18 – Vereador Aguinaldo Pires Galvão, que solicita ao 

Deputado Federal José Eduardo Bolsonaro, sua interferência junto ao Ministério da Cidade, 

visando a liberação de recursos no valor de R$ 300 mil reais para ser utilizado em obras de 

infraestrutura urbana em nosso município. Deixado livre o uso da palavra, não houve 

manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 045/18 – 

Vereador Aguinaldo Pires Galvão, que solicita as seguintes informações: Por que não foi 

iniciado o atendimento médico no bairro Lagoa Seca, tendo em vista que o Executivo propôs 

um acordo para iniciar no primeiro semestre de 2017? Quais são os motivos pela demora da 

instalação do Posto de Estratégia da Família, conforme prometido pela ex-Secretária de Saúde? 

Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado 

por unanimidade. Requerimento nº 046/18 – Vereador João Davoli, que solicita à Deputada 

Estadual Rita Passos, sua interferência junto ao Governador Geraldo Alckmin, visando a 

liberação de recursos no valor de R$ 300 mil reais para serem utilizados em obras de 

infraestrutura urbana (construção de guias, sarjetas, asfalto e recapeamento) em bairros 

periféricos de nosso município. Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, 

colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 047/18 – Vereador 

João Davoli, que solicita seja oficiado o Deputado Estadual Reinaldo Alguz, a fim de agendar 

uma Emenda para o próximo orçamento no valor de R$ 300 mil reais, para o uso exclusivo de 

construção de um Centro Comunitário no bairro Parque Tangará, que irá beneficiar não só o 

referido bairro, como também os Parques Eldorado I e II, Giuliano, Monte Alegre e Vila 

Industrial. Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi 

aprovado por unanimidade. Requerimento nº 048/18 – Vereador João Davoli, que solicita 

informação sobre a possibilidade da Vigilância Sanitária averiguar um possível poço 

clandestino aberto no Conjunto Residencial Boa Esperança, proximidades do Parque 

Residencial Jaraguá. Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em 

votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 049/18 – Vereador João Davoli, que 

solicita ao engenheiro eletricista Sr. Thiago Peres de Oliveira da Empresa Energisa, estudos 

visando informar a esta Casa sobre a possibilidade de estender o Projeto de Eficiência 

Energética ao Lar dos Velhos de nosso município. Deixado livre o uso da palavra, não houve 

manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 050/18 – 

Vereador Alcio Roberto Ikeda Júnior, que solicita a seguinte informação sobre a contribuição 

de iluminação pública: ela é cobrada em lotes em que ainda não possuem iluminação instalada? 

Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado 

por unanimidade. Requerimento nº 051/18 – Vereador Alcio Roberto Ikeda Júnior, que solicita 

as seguintes informações: 1) Quais os cursos que não abriram turma em 2018? 2) Quais foram 

os motivos? Foram quantos alunos matriculados? Deixado livre o uso da palavra, não houve 

manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 052/18 – 

Vereadora Maria de Lourdes Santos Gil, que solicita ao Deputado Federal Silvio Torres sua 

interferência junto ao Ministério competente, visando a liberação de 01 (uma) academia ao ar 

livre, a ser instalada na área do Centro Comunitário Dozina Pazin Dal Bello, do bairro Parque 

do Sol. Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi 

aprovado por unanimidade. Requerimento nº 053/18 – Vereador Acácio Rocha Perez 

Guerrero, que solicita do Senhor Prefeito que contate a CDHU, objetivando saber as seguintes 

informações do Conjunto Bandeirantes (Adamantina L): 1 – Para a seleção dos futuros 

mutuários, beneficiários das novas casas, a CDHU considerará o cadastro dos inscritos na 



suplência, referentes às unidades remanescentes, ou oportunamente convocará novo período de 

inscrição? 2 – Em qual estágio se encontram a execução dos contratos para a construção de 

novas unidades habitacionais no Município de Adamantina? 3 – Qual a previsão de início das 

obras? 4 – Após iniciadas, qual o prazo de conclusão previsto? Deixado livre o uso da palavra, 

não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento 

nº 054/18 – Vereador Acácio Rocha Perez Guerrero, que solicita as seguintes informações: 1 – 

A Administração Municipal tem conhecimento dos problemas referentes ao não cumprimento 

de obrigações contratuais entre o prestador de serviços de cartões do “auxílio-alimentação” 

junto às empresas locais de sua rede conveniada de supermercados e estabelecimentos 

congêneres? Qual relatório é possível fazer, acerca dos problemas até então identificados? 2 – 

Quais medidas administrativas e jurídicas estão e/ou estarão sendo tomadas pelo Município de 

Adamantina, para garantir a prestação regular do benefício ao servidor público municipal? 

Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado 

por unanimidade. Requerimento nº 055/18 – Vereador Hélio José dos Santos, que solicita ao 

Dr. Paulo Gustavo Maiurino, Secretário Estadual de Esporte, Lazer e Juventude, a liberação de 

recursos financeiros para a instalação de uma Academia ao Ar Livre no Jardim Ipiranga. 

Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado 

por unanimidade. Requerimento nº 056/18 – Vereador Hélio José dos Santos, que solicita ao 

Dr. José Serra, Senador da República, a inclusão de uma Emenda ao Orçamento da União para 

o ano de 2018 no valor de R$ 300 mil, a serem alocados no custeio, manutenção e aquisição de 

equipamentos destinados à Santa Casa de Misericórdia de Adamantina. Deixado livre o uso da 

palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. 

Requerimento nº 057/18 – Vereador Hélio José dos Santos, ao Prof. André do Prado, 

Deputado Estadual, a inclusão de uma Emenda ao Orçamento do Estado para o ano de 2018, no 

valor de R$ 250 mil, a serem alocados em obras de infraestrutura urbana (recapeamento 

asfáltico e pavimentação asfáltica). Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, 

colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 058/18 – Vereadores 

Hélio José dos Santos, João Davoli e Paulo César Cervelheira de Oliveira, que solicitam ao 

Prof. André do Prado, Deputado Estadual, sua intercessão junto ao Senhor José Luiz Penna, 

Secretário Estadual da Cultura, objetivando a doação de livros de literatura à E. E. Profª. 

Fleurides Cavallini Menechino. Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, 

colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 059/18 – Vereador 

Eder do Nascimento Ruete, que solicita a seguinte informação: Quais providências a Prefeitura 

vem tomando junto à UNIFAI, para que o curso de Medicina receba o seu reconhecimento sem 

nenhuma dificuldade? Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em 

votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 060/18 – Vereador Eder do 

Nascimento Ruete, que solicita a seguinte informação: em que estágio se encontra o processo 

de terceirização para a limpeza e conservação das áreas e praças institucionais do município, 

conforme divulgado pelo Executivo em reunião com os Vereadores? Deixado livre o uso da 

palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. 

Requerimento nº 061/18 – Vereador Paulo César Cervelheira de Oliveira, que solicita as 

seguintes informações: O prédio onde irá abrigar o Posto de Saúde do Conjunto Habitacional 

Mário Covas já está concluído? A Prefeitura já recebeu todos os móveis e equipamentos para o 

seu funcionamento? Quando está prevista a inauguração do posto? Quais os motivos que estão 

impedindo sua inauguração para o uso da população que espera ansiosamente? Deixado livre o 

uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. 

Requerimento nº 062/18 – Vereadores Paulo César Cervelheira de Oliveira e Eder do 

Nascimento Ruete, que solicitam as seguintes informações: Quais os motivos que estão 

impedindo o início das obras de adaptações da Santa Casa de Misericórdia de Adamantina para 

receber os alunos do curso de Medicina, conforme Termo de Cooperação aprovado pela 



Câmara Municipal? Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em 

votação, foi aprovado por unanimidade. Nada mais havendo para ser tratado na Ordem do Dia, 

o Senhor Presidente passou de imediato à EXPLICAÇÃO PESSOAL. Usaram a tribuna para 

falarem de diversos assuntos os seguintes Vereadores. Acácio. O Vereador parabenizou o 

Rotary Club pela homenagem do Dia do Rotariano, ocorrido antes da sessão camarária. Falou 

também dos assuntos referentes ao seu desentendimento com os Procuradores sobre seu 

posicionamento quanto à revogação das bolsas de estudos da UNIFAI para os funcionários da 

autarquia e prefeitura. Eder. Usou da palavra para se manifestar a favor das entidades 

assistenciais, que vem encontrando muitas dificuldades financeiras para o desenvolvimento dos 

trabalhos, solicitando do Executivo a viabilidade das entidades organizarem a praça de 

alimentação das festas realizadas no Poliesportivo, principalmente a Feira do Verde, não 

vendendo para empresas de fora do município para que as entidades não sejam prejudicadas, 

tendo uma renda melhor. Nada mais havendo para ser tratado na presente sessão, o Senhor 

Presidente agradeceu a presença de todos e, invocando a graça e a proteção de Deus e em nome 

do povo adamantinense, declarou encerrada a presente sessão da qual, para constar, lavrou-se a 

presente ata que, depois de lida e discutida, será assinada por quem de direito. Eu, Antônio 

Spanholo, Assessor Legislativo a redigi. Elina Takahashi de Andrade digitou e procedeu a seu 

registro e arquivamento. ******************************************************** 

 

 

EDUARDO RODRIGUES FIORILLO 

Presidente 
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